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Cau 1: Trong mét mit phing, cho 10 diém khéng trong dé khéng ¢6 3 diém nao thiang hang.

Hoi c6 bao nhiéu tam giac c¢é 3 dinh lay tix 10 diém d6?

A C. B. 10°. G A D. 30.
Cau 2: D6 thi & hinh bén la cia mét trong bén ham sé & cac

phuong an dudéi day. Héi d6 1a ham s6 nao? y4

A. y=x*-2x*+2. B. v=x——2. ___/
Tox+1 — | -

1

o x—-2 e . 7

C.y-——x_l. D. y=x"-3x+2. ol 1

Cau 3: Véi a 1a s6 thuc duong tuy y, log, (4a2) bing

o i e

A. 4+logya. B. 2+2logya. C. 2+log,a. D. 4+2logya.
Cau 4: Trong khéng gian Oxyz, cho mit cau (S): x> +3y*+z2—2x+4z—-4=0. Toa d6 tam cua
(5) 1a

A. (1;0;-2). B. (—2:0:4). C. (-10;2). D. (2:0;—4).

Cau 5: Pao ham cia ham sé y=1logx la

A. y:i. B. y'= . C y-=x.hl110- D. y-='"‘:°.
Cau 6: Nghiém cua phwong trinh 2* =5 la

A 2’ B. log; 2. G55 D. log, 5.

Cau 7: Cho ham s6 y = f(x) c6 d6 thi nhw hinh v&. Hoi ham s6 nghich vi
bién trén khoang nao dudi day? 2

A. (—=:0). B. (2:4).

[

C. (0:2). D. (-2:1).
Cau 8: Hinh nén c6 ban kinh day » va d6 dai duong sinh bang /. Dién tich
xung quanh cua hinh nén d6 bing

A.S,=ur. P—#. B. Seg = 2rIP-r?. C. Syq =mrl

2

D. Sy =2mrl

Ciau 9: Trong khéng gian Oxyz. cho diém A(-1:1:2) va B(3:2:1). Tinh toa d6 4B.
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A. AB=(41;-1). B. AB=(2:3:3). C. 4B =(—4;-11). D. AB=(-3;7;5).
Cau 10: Khéi tru ¢6 thiét dién qua truc 13 hinh vuéng canh bang 6 . Thé tich khéi tru d6 bang

A. 36mx. B. 72x. C. 12x. D. 54x.
Cau 11: Phan 30 ctia s6 phirc z=2—/ bing
A. -1 B. —i. C. 5. D. 2.
Cau 12: Cho s6 phitc z, =2-3i va z, =1+i. Toa @6 diém biéu dién cua s6 phitc z, +z, 1a
A. (2:3). B. (3;-2). C. (2,-3). D. (3;2).
Cau 13: Cho s6 phntc z=3+4i. S6 phizc lién hop cua - 1a
A z=-3+4i B. z=4+3i. C. z=-3-4i. D. z=3-4i.
Cau 14: Cho cap sé nhén (u,) 6 u, =1, u, =4. Khi @6 u; bang
A- u3=3. Bo U3=64 C- u3=l6. D- u3=7.
Cau 15: Trong khéng gian Oxyz, cho dudng thing 4 : 2B y2—l = z+ll . Vecto nao dudi day
la mot vecto chi phuong cua d?
Ay, =(1;2;-1). B. u, =(Z L1} C. u, =(2;-11). D. u, =(1;2;1).
Ciu 16: D4 thi ham s y == ¢6 tiém can dimg 12
"
A. y=1. B. x=1. €. x=2 D. y=2,
Cau 17: Cho ham sé y=f (x) co bang bién thién nhw sau:
T = 0 1 2 +0C

= 0 —

+. il =
, —/"\1/2\

Piém cuec tiéu cua ham sé da cho 1a
A. x=1. B. Khéng c¢6 diém cuec tiéu.
C. (1;-1). D. y=-1I.
Cau 18: Khéi chép c6 dién tich day bang B, chiéu cao . Thé tich khéi chép dé bang

’
U

Ao HF M c. lps D. 1z
6 2 3

1
Ciu 19: [2%dx bing
0

g B. 2In2. C. In2. ) N
In2 In2

Cau 20: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f'(x) lién tuc trén # . Ménh d¢ nao dudi day

dung? L
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A If(x)dx:%[f’(x)]2+c. B. [ f(xMx=/"(x)+C.

1
C. If'(x)dx=§|:f(x)]2+c. D. [f'(x)x=f(x)+C.
1
Céu 21: Tinh 7= [——dx.
0 2x+1
1.3 1
A. 7=2In3. B. /=—In=. C. I=In3. D. /=—In3.
2 2 2
Cau 22: Cho ham s6 f'(x)=sin2x. Ménh & nao duéi day ding?
A. J'f(x)dx=%cos2x+C. B. If(x)dfx=—%cos2x+C.
C. [ f(x)dx=—cos2x+C. D. [ f(x)dx=cos2x+C.

Ciu 23: Tap nghiém cua bat phuong trinh log, (x—1)>0 1a
2

A. (52). B. (1:+x). G [%;l]. D. (0:1).
Cau 24: Trong khong gian Oxyz, phuong trinh truc Oz 1a
x=0 =
A.Jy=0.te R B. z=0. C.{y=t.telR. D.x+y=0
Zi=1 z=

Cau 25: Khéi lang tru ding cé day la tam giac déu canh bang 6, canh bén bang 8. Thé tich
khéi lang tru d6 bang

A. 36/3. B. 724/3. C. 48./3. D. 24./3.

Ciu 26: Cho s6 phitc z ¢6 s6 phirc lién hop 12 = va médun cia z bing 4. Khi d6 z.z bing
A. 4 B. 0. G 2 D. 16.

Cau 27: Ham s6 y =x> —3x? +2 déng bién trén khoang nao dudi day?
A. (1;3). B. (—0;1). C. (0;2). D. (2;+).

Cau 28: Phuong trinh (Jc2 - 2x—3).log2 x =0 ¢6 bao nhiéu nghiém?

19

A. 0. B. 1. C. 3. D.
Ciau 29: Cho ham sé y=ax’ +bx’ +cx+d c6 d6é thi nhu hinh ve. ¥ A
Khing dinh nao sau day dang?

A. a<0,b<0,c>0,d>0.

B. a<0,b>0.¢>0.d>0.

C. a<0,b<0,e<0,d >0, o x

D. a<0,b>0,c<0,d >0. \/ \

Cau 30: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f'(x) =x(x—1)°(x+1)’, Vxe &. Hoi ham sé
¥ = f(x) c6 bao nhiéu diém cyec tri?
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A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.
Cau 31: C6 20 tam thé danh sé tir 1 d&én 20. Lay ngau nhién 2 thé tir 20 tAm thé d6, tinh xac
suat dé tong hai s6 ghi trén 2 thé dé la mot sé6 le.

&2 oY, e, D; 2,

19 19 19 19

Ciau 32: Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém 4(1;2;3) va B(-3;4;1). Phuong trinh mit
phing trung trire ciia doan thang 4B la

A. 2x—y+z+3=0. B.x-3y—-2z-3=0. C. x-3y-2z+3=0. D. 2x—y+z-3=0.

: 1
Cau 33: Tap xac dinh cia ham s6 y=(x-1)3 1a
A. (L+x). B. R. C. [L+wm). D. ®\{1}.

Ciau 34: Trong khéng gian Oxyz, phuong trinh mit cau tim 7(—1;4;3) va tiép xic véi mat

phing (Oyz) la

A. (x+1) +(y—4)’ +(z-3) =25. B. (x+1) +(y—4)’ +(z-3)" =1.
C. (x—1+(y+4)" +(z+3)’ =L D. (x—1)*+(y+4)" +(z+3)’ =5.
Ciu 35: Tinh téng gia tri 16n nhit va gié tri nhé nhit cia him sé y=x+2 trén [%3}
X
AL 22 s WL ¢l D. 22,
2 2 6 3

Cau 36: Tinh dién tich phan hinh phing giéi han béi cac
d6 thi ham sé y=+/2x, y=-2x+6 va truc hoanh (Phan
béi1 den trong hinh v&).

A. 5. B 13
2

c. U D. 2.
3 3

Cau 37: C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia m dé phuong

trinh log; (logy x—m)=x+m c6 nghiém thudc (%;9)?

A. 5. B. 4.
C. 6. D.7.

Cau 38: Trong khéng gian Oxyz, cho hai dudng thing d, : e e G

?

2 1 -2
x y—4 z+1 | ..z : i Bz 2] T T 0~
d, st T diém M (3:—2:5). Goi A la duong thing qua M va cat ca hai duong
thing d,. d,. Tinh cosin goc gita A va Oy.
1 1 2 2
A, —. B. —. C. - D. —.
V5 3 3 V5
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Ciau 39: Cho hamsé y= f(x) c6 dao ham lién tuc trén ¥ va dé thi
1

ham sé y = f(x) nhw hinh vé&. Tinh 7= [ £'[ f(x)]f"(x)dx.
i

A. 0. B. 8.
C. 8. D. 4.

- 2 ] -~
Cau 40: Néu If(x)dx=6 thi If(z_r)dx bang
0 0

A. 6 B. 12. C. 36. D. 3.
Ciau 41: Trong khéng gian Oxyz, cho diém M (1:4;2). Goi (S) 1a mit ciu qua O va cit céc tia
Ox, Oy, Oz 1an lwot tai 4, B, C saocho M, A, B,C déng phzing va OA+OB+20C nhé nhat.
Ban kinh mit cau (S) bang

A. —\/E B. -‘/—5 C ﬂ D. V6
2 2 2 2

Cau 42: C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia y sao cho g véi méi gia tri cia y c6 ding 2 gia
tri nguyén dwong cua x thoa man (\/4" +1 —2")(,})}2 +1 +y)2 1?

Al B. 2. C. 4. D. 5.
Cau 43: Cho hinh chép S.4BCD c6 day 1a hinh vudng canh g, mit bén S4B 1a tam giac déu
va nim trong mit phing vudng géc véi day. Goi @ 1a gbc gitta hai mit phing (S4B) va
(SBD), tinh tana.

A. tanazﬁ. B. tana=%_ C. tana=§. D. tana=—?.
Cau 44: Cho ham sé y=f(x)=ax3+bx2 +cx+d c6 d6 thi nhw hinh ve.
Yk
T
.

- ]

Pat g(x)=f*(x—m)—2mf (x—m), Vx € ¥ . Cé bao nhiéu gia tri nguyén cia m thude [-10:10]
dé g(x) co6 dung 2 diém cyc tiéu?

A. 18. B. 5. C. 4. D. 16.
Cau 45: Cho ham sé y=f(x) c6 dao ham f'(x)=(x+2) (x2—6x). Co bao nhiéu gia tri
nguyén cua tham sé6 m dé ham sé g(x) =f(x2 —4x+m) déng bién trén (0;2)?

A.S. B. 6. C: 3 D. 4.
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Ciu 46: Cho hai s6 phirc z, va z, théa man |z, +2—i|=|z —2+3i| va |z,—1+2i|=1. Gi4 tri nho
nhét cia P=|z —z,| bang

A J 1 B. 3—+/2. C. 3+2. D. V2 +1.
Ciu 47: Cho hai ham sé y=f(x)=a:r3 +bx? +ox+d va y=g(x)=mx2 +nx+k catnhau tai 3

diém c6 hoanh 5 13 -1,%, 2 va ¢6 db thi nhw hinh v&.
v

y = 2(x)

~Y

y = fix)

Biét dién tich phan hinh ké soc (hinh §,) bing 2—; Dién tich phan hinh phing gi6i han boi d6
thi ham s6 y=f(x), y=g(x) va hai duong thing x=%, x=2 (phan béi den trong hinh v&)

bing
a  Beall Gl D=,
24 96 32 16
Cau 48: Cho hinh chép S.4BCD c6 day la hinh vuéng canh a, tam gidc S4B déu va tam gidc
SCD vuéng tai S . Tinh khoang cach tir S dén mit phiang (4BCD).

A. ﬁ- B. é C. a 3. D. aV2.

4
Ciu 49: Cho s6 phtrc =z, z, thoa min dang thirc [z—2+i|=5 va |z, —2)|=6. Tim gi4 tri lén
nhat cia médun s6 phite w=1z +z, +i.
A. 8—5. B. 8++/5. C. 8+17. D. 8-17.
Cau 50: Cho khéi chép S.ABCD c6 day la hinh vuéng canh a, tam gidc SBD déuva Sd=a.
Thé tich khéi chép da cho bang
: > 24° 4a’

) Ry B. < = D, 25
6 3 3 3
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